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Γιορτή της ανθρωπιάς και του αθλητισµού στον Δήµο Πυλαίας –
Χορτιάτη
Τελετή βραβεύσεων για το 8ο Panorama Charity Fun Run «Μελίνα Λαζαρίδου»

 

Πραγµατοποιήθηκε στο Δηµαρχείο Πανοράµατος, η επίσηµη τελετή βράβευσης για το 8ο Panorama Charity Fun Run

«Μελίνα Λαζαρίδου», που διοργανώθηκε την περασµένη άνοιξη από την Αντιδηµαρχία Αθλητισµού & Νεολαίας του

Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη, σε συνεργασία µε τον αθλητικό σύλλογο Λέοντες και τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης.

Η διοργάνωση είχε µεγάλη επιτυχία καθώς ο αριθµός των δροµέων κατέρριψε ένα ακόµη ρεκόρ αγάπης, µε τις

εισπράξεις να ξεπερνούν και τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις.

 

Στην τελετή αποδόθηκαν τα χρήµατα από τα έσοδα του αγώνα στους τρεις φορείς:

Α) στον Αθανάσιο Μεταξιώτη, για τον Σύλλογο Γονέων Παιδιών µε Νεοπλασµατικές Ασθένειες Βορείου Ελλάδος

«Λάµψη»

Β) στη Γεωργία Δερετζή, Πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων Νοσοκοµείου Γ. Παπαγεωργίου «Η Αντηρίδα» και

Γ) στη Μαρία Μπεάζογλου, Διευθύντρια της δοµής Οικοτροφείο «Αριάδνη ΙΙ» της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας

Αυτιστικών Ατόµων (ΕΕΠΑΑ).

Επίσης, τιµήθηκαν οι εθελοντές, οι χορηγοί και οι υποστηρικτές της διοργάνωσης για την πολύτιµη συµβολή τους στην

επιτυχία του αγώνα. Παράλληλα βραβεύτηκαν και οι δροµείς που πρώτευσαν στις ειδικότερες διαδροµές.
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«Στις 14 Απριλίου τρέξαµε για καλό σκοπό και πετύχαµε ένα νέο ρεκόρ αγάπης και συµµετοχών! Τώρα ήρθε η ώρα να

αποδώσουµε τους καρπούς αυτής της προσπάθειας στους συλλόγους που φροντίζουν καθηµερινά τους συνανθρώπους

µας που έχουν ανάγκη.

Θέλω να πω ένα µεγάλο ευχαριστώ στους ανθρώπους της «Λάµψης», της «Αντηρίδας» και του Οικοτροφείου «Αριάδνη

ΙΙ». Είναι η ψυχή της κοινωνίας µας. Τους ευγνωµονούµε!» ανέφερε, µεταξύ άλλων, στο χαιρετισµό του ο Δήµαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε όσους εργάστηκαν και όσους υποστήριξαν τη

διοργάνωση, τους εθελοντές και τους χορηγούς.

«Για να είναι ακόµη καλύτερη και πιο επιτυχηµένη η επόµενη διοργάνωση χρειαζόµαστε τη βοήθεια και τη συνδροµή

όλων σας» σηµείωσε ο Αντιδήµαρχος Αθλητισµού και Νεολαίας Γιάννης Καρτάλης.

«Η προσπάθεια που κάνει ο Δήµος Πυλαίας Χορτιάτη ενισχύει το δροµικό κίνηµα και πραγµατικά αξίζει, γι’ αυτό την

στηρίζουµε και θα τη στηρίζουµε», είπε από το βήµα της εκδήλωσης ο Πρόεδρος της Τεχνικής Επιτροπής ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ

Θεσσαλονίκης Αναστάσιος Τοµπούλης.

Στην εκδήλωση βραβεύτηκαν οι δροµείς των 5 χλµ κάτω των 18 ετών και οι δροµείς των 2χλµ., τιµήθηκαν οι αθλητές

δηµότες Πυλαίας – Χορτιάτη καθώς και φορείς του Δήµου µας, για τις διακρίσεις τους εντός της αγωνιστικής περιόδου

2023-2024.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ

των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.
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